MoaOnuatikd A’ I'vpvaciov

R

(0}
Vs -
& ﬂ @: EmovoinnTikES aoKN6ELg
& Y10 T0. XPLoToUYEVVA.

)¢ Oswpia diapaloupe kaAa Tn BOewpia Twv kepaAaiwv 1 kai 2.

)

Aoknoeic KepaAaiou 1.

1. Aivovtai o1 Tapaotdoeic:
A=2-(32-1%)+3:(2%-3-7)-4-(5%-10% : 4) + 9% : 27
B =53 -(32-5-68:4)-(3%-23 +2%) + 11 1%¥7
a)Na umoAoyiceTe Th TIUA ToOug.
B) Na ppeite To EKTT kai To MKA Twy apiBuwv A, B.

2. Na ouumAnpwaoeTte kardAAnAa Toug apiBuolg wate va diaipolvral TAuTéxpova He 1o 2
kai 1o 3.a) 473_, p)4_5_, v)98_5_, 9§)89_3_

3. Na oupmAnpwoeTe KatdAAnAa Toug apiOuolc woTe va diaipouvTal TauTdxpova He To D
Kdi 70 9:a) 825 7_, pP)635_, vy)65_9_ , 93)88_3_.

4. Na ypayeTe TIC TApakdTW TTAPACTACEIC WC YIVOUEVA:
A=SX+X+X+X+X B=3x+3x+3x M =x+x+X+X-X-X
A=xvy+xy+xy E=zap+ap+ap-ap Z=x+x+2-X

5. Na ypdyete wg duvapei¢ Ta TapakdTw yivogeva:
a)aaa B) XXX X"X V) XXXVY

6. Na kdvere TiIc TapakdTw mpdeig:
a) 3-52-5-32+2-(23-8) B) (42 -2*)-5 + 5:3-(7-5)
v) (18-5):10 + 2%-(3-1)? 3) 7-3-4 + 2(8% - 7%)

7. Na umoAoyigeTe Thv TIUA TWV TAPAKATW TTAPACTACEWV:
A= (62 +3-4-47)1 +(33 +2-3:9)* B= (21-12)2-12-1+6
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8. Na umoAoyioeTe TIC TINEC TWV TTAPAKATW APIOUNTIKWY TIAPATTACEWV:
A=(52 :5)-2 + (2°:4% +3%:3%)2:5-(10:5 + 12):2
B=(3 + 4)(5% - 3%)-(7 + 4)°+(12:3+6:2)(5%-4%)

9. Av givar a=3, p=1 ka1 y=H, va umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPATTATEWY:
A = a-p+(v+p):a B=a®+p%+y?~(v-p-a)'®
F=4-a®+(py)*-p*a A= (26 (p+v)a

10. Av civai a + b = 8, va umroAoyigeTe Thv Tapdoraon:
Az(a+p)-a+(3%-2%-a+3%p

11. Aivetal n mapdoraon: A=(30:6-2)%-(15-5:3+22 -6)-3-(2° -33 +21)
a) Na umoAoyioeTe Tnv TIPA ThG.
B) Na ppeBolv o1 diaipéTeg Tou apiBuol A.
v) Na avaAuoeTe Tov apiBué A oc yIvOUEVO TTPWTWY TTAPAYOVTWY.

Aoknoeic KepaAaiou 2.

12. 'Av

21\ 4(.3 5 33 25 1(4 115 72
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X[63)+3{44]y [10253}2[524 67)

Na umoAoyigeTe Tnv TIUA TOUG.

13.  Aivovrai o apiByoi:
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a) Na umroAoyioeTe Toug apiOuolc a, p.

B) Na ppeBei n Tiuh TnG TTapdoTaong A=z:%
(04

v) Na ppeOei 0 avrioTpopog ToU A g
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Aivovtal o TapaocTdoceig:
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a) Na dcifeTe o1 A=% Kal B=%.

B) Na vypdyete mévte KAdouata 100d0vapa pe 10 A.

Na umroAoyioeTe Ta aBpoiouara:

3 3 7 3 2 3
(I)Z‘Fg‘{-—ia B)[2+ZJ+(—3“+ZJ

Na kdvete TI¢c pdceic:

1) 3v[%+£)+2(§+gw
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‘Evac pookdc éxel 385 yidia kai tpdpara. Amé autd Ta % eival yidia kai Ta umtdAoimta

cival mpopara. TTéoa cival Ta yidia kar éoa Ta mpopara;

H viavid cixe 32 kapapéreg. O Anuhitpne épaye Ta % amod TIC KAPAMEAEC, VW O
Xpnotog épaye Ta % Twv umoAoimtwy. TTologc amd Toug dUo eyyovoUug TnG é@ave TIg
TEPIOOOTEPEC KAPAUEAEG,

H Bappdpa cixe 48€. kai amé autd 6deye Ta % yia va ayopdoel éva PmAouldki Kai

TO i Twv umoAoimwv yia va ayopdoel éva PiPAio. Na PppeOei méoa xpApara tng

Tepicosyav.
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20. Amo éva papéN Kkpaoi o Mwpyog aTh YIOPTA TOU ATIIE HE TOUG @iAOUC Tou Td % Tou

TEPIEXOUEVOU. AV TO UTTOAOITIO Kpadi TTou €pelve aTo PapéAl nTav 32 KIAG, va PpeiTe
Tooa KIAd kpaoi e o MNwpyog oTn yIopTA Tou.

21. O matépac Tou XpAotou mAnpwvel evoikio 320€ kal Ta xpAdATad autd gival Ta %

ToU WoBoU Tou. TTéoog eival o HoBdg Tou;

22. Ta % Twv padntwv wiag taéng civar kopitola. Av Ta ayopia civar 14, moooug

paénréc éxel n Taén;
23. Evagc umdAMnAog odelel To pAva amdé To HIoBd Tou Ta % yla @aynto, To % yia
EVOIKIO Kal TO % yia atopikd Tou £€0da kai Tou mepioocUouv 300 supw. Na PpeOei

0 HIaB4¢ Tou.

24. O Oodwphc Kal o ZmUpog éxouv pali280€. Av o Oodwphic dwoel Ta % Twyv

XPNHATWYV Tou oTov 2. TUpo, ToTE Ba €xouv Kai ol 0o To idlo Tooo. TTooa supw €xel
o kaBévag Toug;
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